
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

KAPOS RALLYE MÁSODSZOR 
 
 
Tavaly a Marco Racing Team és a kaposvári sportbarátok összefogásának köszönhetően a 
rallyesport visszatért egy olyan városba, egy olyan térségbe mely a sportág hőskorában és a 
jelenkori időkben is kiemelkedően sikeres és tehetséges versenyzőket adott a hazai rallye-nak. 
 
Somogy megye központja, Kaposvár szívesen fogadta a Junior bajnokság mezőnyét, amolyan 
kóstoló képen, hogy a térség hogyan fogadja ezt a visszatérő sportágat. 
 
Amit a városi hivatalokban esetlegesen kicsit fenntartásokkal fogadtak, az a helyi sportbarátok 
és a versenyzők számára nem volt kérdés! 
A rendező két olyan pályát talált a versenyhez, melyek tartalmazzák az aszfaltos ralizás minden 
szépségét és nehézségét. A kétkedők számára a versenybe benevezett mezőny nagysága is 
válasz volt, hiszen itt volt a legnépesebb a Junior Bajnokság mezőnye a 2005-ös bajnoki 
szezon futamai közül. Ezen felül a meghívásos kategóriát olyan különleges indulók is 
gazdagították, mint a helyi rallye legenda Hideg János, vagy a Budai Team Toyota Corolla 
WRC-ével induló Elek István. Az ő szereplése kis túlzással sporttörténetinek is nevezhető, 
hiszen a Junior Bajnokságban még soha nem indult addig World Rally Car a mezőnyben. A 
verseny elsőszámú előfutója pedig nem kisebb személyiség, mint a sportág hétszeres bajnoka 
ifj. Tóth János volt! 
 
Talán már ezekből is látszott, hogy a rendező megpróbált megtenni mindent, hogy a sportág 
visszatérése minél sikeresebb, minél különlegesebb legyen. Még olyan nehézségek sem 
állhatták útjukat, hogy a pályabejárás napján a csodálatos környezetben lévő szennai 
gyorsasági szakasz igencsak megviselődött kis fa hídját egy komoly éjszakai műszakban 
felújítsák a verseny napjára. 
 
 
 
A versenyzők értékelték is ezt a törekvést és egy izgalmas futammal ajándékozták meg a helyi 
nézőket. Nem csak a versenyzők hanem a sportvezetés is nagyra értékelte a sportágat a 
térségbe visszahozott futamot, hiszen a Kapos Junior Rallye-t a Junior Bajnokságban a 2005-
ös év versenye címmel tüntették ki. 
 
2006-ra maga a bajnokság is megváltozott, hiszen a MATADOR Rallye2 Bajnokság keretén 
belül zajlanak az utánpótlás nevelés legelitebb kategóriájának a küzdelmei. A Kapos Rally 
önálló rendezvényként szerepel a sorozatban, de az idén újdonságként vendégül látja a Historic 
kategória versenyzőit is, így a meghívásos kategória és az F csoport különleges versenygépei 
mellett igazi szívdobogtató klasszikus rallyeautókal is színesedik a mezőny! 
Az idén a tavalyi két pályán hét gyorsasági szakasz során több mint hatvan kilométert autózik 
élesben a várhatóan ismét népes mezőny. 
A verseny központja most is Kaposvár lesz, ahol számos cég ad különböző támogatást és 
biztosít helyszíneket a futam megrendezéséhez. 
 
A bajnokság miskolci nyitófutamát tekintve látványban és izgalomban biztosan nem lesz hiány, 
úgyhogy minden rallye kedvelőnek ajánljuk, hogy június harmadik hétvégéjén Kaposvár felé 
vegye az irányt! 



 
 

 

KAPOS RALLYE KORHATÁR NÉLKÜL! 
 
 
Az idei futamnak akár ez is lehetne az egyik megközelítési alapja a versenyen résztvevő 
különböző kategóriák tekintetében. A Kapos Rallye pályáin egyszerre lesz ott a jelen és a múlt 
versenytechnikája, valamint a jelen, a múlt és a jövő versenyzői! 
Akár sorolhatnánk úgy is, hogy Historic és Junior, öreg és fiatal, bár ez nem egészen pontos, 
hiszen minden kategóriában vannak versenyzők szinte minden korosztályból. A Historic-ban is 
vannak fiatalok akik féltő gonddal és nagy lelkesedéssel kezelik a régi versenygépeket és a 
Rallye2-ben is vannak idősebb versenyzők akik komoly autók volánja mögött veszik fel a 
küzdelmet a fiatalokkal. 
A Matador Rallye2 Bajnokság második futama komoly izgalmakat ígér szinte minden 
kategóriában, hiszen a miskolci versenyen is már késhegyre menő küzdelmeket láthattunk. 
Pedig a versenyzők többségének elmondása szerint a borsodi futam igazából még csak az 
erőfelmérés jegyében zajlott, hiszen több új versenyző és több új komoly versenygép is érkezett 
a mezőnybe. Kaposváron viszont már vélhetően mindenki a maximumot próbálja meg kihozni. 
Ráadásul itt már ismert pályákon zajlanak majd a küzdelmek, úgyhogy ez is tovább gyorsíthat 
majd a tempón. 
A Historic kategóriáról sem szabad egy pillanatig sem azt gondolni, hogy itt a múzeumból vagy 
a fűtött garázsból egy kis hétvégi autókázásra előhozott autók megmutatásáról van szó! A 
Historic versenyzői is általában kilincsel előre közlekednek a kanyarokban és erősen figyelik a 
stopperórát valamint az ellenfelek időeredményeit is. Kaposváron közülük sokan nosztalgikus 
érzésekkel vághatnak neki a futamnak, hiszen a somogyi megyeszékhely környékén néhány 
évvel sőt évtizeddel ezelőtt komoly versenyfutamok zajlottak. 
A várható eredmények tekintetében még nem nagyon lehet komoly jóslásokba bocsátkozni, de 
az biztos, hogy igazán különleges rallye élménnyel gazdagodhat aki a hétvégén Kaposvárra 
látogat! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

BAJNOKSÁG ÁLLÁSA : 
ABSZOLÚT SORREND 

1. Szommer István Hosszú Zoltán Honda Civic 20 
2. Pehely Balázs Ambrózy Melinda Peugeot 306 15 
3. Ifj.Bihari Péter Konyári Zoltán Honda Civic VTi 12 
4. Szabó Krisztián Margittai István Suzuki Swift 10 
5. Ifj.Kanyik Antal Endrész István Lada 2107 8 
6. Kurtos Róbert Repka Róbert Suzuki Swift 6 
7. Pintér Kristóf Musitz László Suzuki Swift GTi 4 
8. Molnár Ferenc Takács József Honda Civic 3 

9. Puskádi János Szentmarjay 
Tibor Suzuki Ignis Sport 2 

10. Rácz Attila Rácz Szabolcs Suzuki Swift GTi 1 
F CSOPORT 

1. Bedõ Gábor Bedõ Miklós Toyota Celica GT4 20 
2. Jakab Zsolt Tóti Zoltán Mitsubishi Lancer 15 
3. Horváth Tibor Revák Réka Subaru Legacy 12 
4. Bugyi Csaba Pap Tamás Audi Coupe Quattro 10 
5. Willisits Vilmos Tamtom Péter VW Golf TDi 8 

  
 
 
 
 
A CSOPORT 
1 Pehely Balázs - Ambrózy Melinda - Holczer Racing - Peugeot 306   20pont 
2 Ifj. Kanyik Antal - Endrész István - Kanyik Rallye Team - Lada 2107   15 
3 Pintér Kristóf - Musitz László - Beach-B Sportegyesület  - Suzuki Swift GTI  12 
 
 
  
N CSOPORT 
1 Szommer István - Hosszú Zoltán - Ország Zsolt ASE - Honda Civic    20pont 
2 Ifj Bihari Péter - Konyári Zoltán - Etap Rallye Team - Honda Civic VTI   15 
3 Szabó Krisztián - Margittai István - Type-R Rallye AMSE - Suzki Swift   12 
 
 
 
ORSZÁGOS MATADOR RALLYE2 BAJNOKSÁG MAGYAR SUZUKI KUPA 
1 Kurtos Róbert - Repka Róbert - Szajky Rallye Team - Suzuki Swift    10pont 
2 Nagy Lajos - László István - Szajky Rallye Team - Suzuki Swift            8 
3 Hevesi István - Vass Barnabás - MAFC Autósport - Suzuki Swift          6 
 
 
 
ORSZÁGOS MATADOR RALLYE2 BAJNOKSÁG LADA KUPA 
1 Ifj. Kanyik Antal - Endrész István - Kanyik Rallye Team - Lada 2107    10pont 
2 Juhász Zoltán - Losonczy László - Szendrő VSE - Lada VFTS    8 
3 Osváth Balázs - Réthalmi Péter - Laroco MSC - Lada 2105                    6 



 
 

 

KAPOS RALLYE ÚJRA, ÚJ NÉVEN! 
 
Tavaly a Marco Racing Team és a kaposvári sportbarátok összefogásának köszönhetően a 
rallyesport visszatért Somogy megye központjába Kaposvárra. 
 
A tavalyi versenyt a versenyzők és a sportvezetés is nagyra értékelték és a sportágat a 
térségbe visszahozó futamot, a Kapos Junior Rallye-t a Junior Bajnokságban a 2005-ös év 
versenye címmel tüntették ki. 
2006-ra maga a bajnokság is megváltozott, hiszen a MATADOR Rallye2 Bajnokság keretén 
belül zajlanak az utánpótlás nevelés legelitebb kategóriájának a küzdelmei.  
 
Az idei esztendőre nem csak a bajnokságnak lett új neve és új főtámogatója, hanem 
bajnokságban önálló rendezvényként szerepelő Kapos Rally-nak is. A bajnokság második 
futama mellé ugyanis a BROTHERS CHOICE cég csatlakozott névadó szponzorként.  
A híradástechnikai és háztartási gépeket gyártó és forgalmazó vállalat Spanyolország, 
Olaszország és Franciaország után most lépett be a magyar piacra. A cég termékei jelenleg 
Magyarországon az Euronics , Photo Hall és a Bravo tech üzletláncaiban találhatóak meg, és a 
jövőben más üzletláncokban is elérhetőek lesznek. Elektronikai cikkeik high-tech minőségűek 
és a technika mindig megújuló világával felvéve a versenyt teljesen új designnal rendelkeznek. 
 
Egy technikai fogyasztási cikkeket forgalmazó cég számára a technikai sportok nyújtják az 
egyik legjobb megjelenési felületet, ahol a technika megbízhatósága az egyik alapfeltétele a 
sikernek, így ezen keresztül jól kommunikálható egy-egy műszaki termék kiváló minősége! 
 
Az a sportág számára külön öröm, hogy egy hazánkban újonnan megjelenő cég a rallyesportot 
és ezen belül is a sportág utánpótlás nevelését szolgáló versenysorozat egyik futamát választja 
megjelenési lehetőségként! 
 
Ez a párhuzam elég egyértelműen adja magát, ha belegondolunk, hogy egy új piacra belépő 
cég, új vásárlókat, új felhasználókat remél az új területen, ahogy a sportág is új tehetségeket, új 
bajnokokat remél az utánpótlás sorozat versenyzői közül. A BROTHERS CHOICE csapata is 
lendületes és fiatalos.  
 
Választásuk azért esett a Rallye2 szponzorálására, mert a rallye az egyik legnépszerűbb és a 
legszélesebb korosztályt felölelő sportág Magyarországon. 
 
A BROTHERS CHOICE Kaposváron a pályán folyó küzdelemben is jelen lesz a versenyen 
debütáló Eran Friedman – Őry Tamás kettős Subaru Imprezáján. A választás azért esett a 
Subaru márkára, mert Magyarországon és a világon is ez az egyik legnépszerűbb rallye 
autómárkák egyike ezért a cég imageéhez is jól illeszkedik. Az új párosra pedig éppen azért 
esett a választás, mert a BROTHERS CHOICE is egy új cég a piacon és bízik abban, hogy az 
új páros és az új termékek egyaránt sikerrel járnak. 
 
Egy új kapcsolat, akárcsak egy új verseny általában mindig új kihívást, új izgalmakat, új 
sikerélményeket rejteget magában.  
A Kapos Rallye és a BROTHERS CHOICE cég friss kapcsolatában is remélhető, hogy a felek a 
jövőben is hosszú távon együttműködve, sikeresen dolgozhatnak a sportág új tehetségeinek és 
a cég nevének minél szélesebb körű hazai megismertetésén!  
 
 



 
 

 

A RALLYE OTTHONAI - Dudás Kokó Gyula szakágvezető: 
 
 
A sportágnak rendkívül fontos, hogy egy-egy város, ahol futamot rendeznek, ne csak 
egyszerűen helyszínt, hanem igazi otthont adjon a rallyenak! Kaposváron ez még 
fokozottabban igaz, hiszen a somogyi megyeszékhely az egyik bölcsője a sportágnak! 
Fantasztikus versenyzők kerültek ki innen és a régmúltban fantasztikus versenyek zajlottak a 
somogyi pályákon!  
 
Tavaly egy lelkes fiatal csapatnak, a Marco Racing Team-nek köszönhetően 
versenyhelyszínként is visszatérhetett a sportágba ez a város és a régió. Ráadásul ez a fiatal 
csapat a sportág helyi nagy „öregjeinek” a segítségével egy olyan magas színvonalú 
rendezvényt bonyolított le mely sok tekintetben példaértékű lehet néhány első osztályú 
versenyrendező számára is! Tavaly nem véletlenül ítélte egyhangúan a sportág vezetése az év 
versenye címet ennek a rendezvénynek! A rendező Ifj Markó Tibor egy olyan profi 
szervezőcsapatot hozott létre mely a közeljövőben ezzel a rendezvénnyel egy osztállyal feljebb 
is nyugodtan felléphetne majd! Hiszen a szakágvezetés nem titkolt célja, hogy újra 
nyolcfutamos legyen a bajnokság a már bevált gyakorlat szerint. 
 
 Ahol ennyire szeretik a rallyet ott szerencsére sokkal könnyebb jó rendezvényt csinálni, ezért is 
ajánlottuk jó szívvel a Historic kategória mezőnyének ezt a versenyt! Az öreg autók öreg pilótái 
biztosan nagyon jól fogják majd érezni magukat ezen a jól szervezett futamon a régi nagy 
versenyek színhelyén! Valamint a múlt megidézésével tovább színesítik majd a rendezvényt. 
 
A Rallye2 első bajnoki futama után levonva a tanulságokat nagyon jó döntésnek bizonyult az 
utánpótlás sorozat felügyeletét és szervezését egy külön munkacsoport kezébe adni. Ez úton is 
szeretnék köszönetet mondani Hubert István sporttársnak, aki már korábban is megfogalmazta 
ezt az ötletet! A Rallye2 munkacsoportban egy olyan fiatal lendületes kis társaság jött össze, 
ami remekül megállta a helyét Miskolcon az első „éles bevetésén” is! 
 
 
 
Remélem az önálló rendezvényen is hasonlóan hatékonyan és sikeresen működnek majd! 
 
A 2006-os Kapos Rallye-hoz a versenyzőinknek egy nagyon izgalmas, sportszerű és 
balesetmentes futamot, a nézőknek pedig nagyon jó szórakozást szeretnék kívánni ez úton is! 
 
Valamint a nézőinket külön kérném arra is, hogy figyeljenek, vigyázzanak magukra és 
egymásra, mindig biztonságos helyről kövessék figyelemmel a futamot, hogy a versenyzőink 
biztonsággal, felszabadultan tudjanak autózni a pályákon, hogy a lehető legjobb élménnyel és 
látvánnyal ajándékozhassák meg Önöket a kaposvári pályákon is! 
 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



 
 

 

Tisztelt Kollégák! 
 
 
 
A BROTHERS CHOICE KAPOS RALLYE-ra az alábbiak szerint akreditálhattok: 
 
 
 
Sajtóiroda helye: 
 
HONDA KAPOS – Kaposvár, Árpád u. 7-9. 
 
 
 
Sajtóiroda működése: 
 
2006. június 17. (szombat)  10:00 – 19:00 óráig 
2006. június 18. (vasárnap) 08:00 – 19:00 óráig 
 
 
 
Sajtóiroda telefonszáma, email címe: 
 
06 (20) 458 5831 
 
cagi@duen.hu 
 
 
 
A verseny hivatalos honlapja: 
 
kapos.rallye2.hu 
 
 
 
 
Készséggel állunk rendelkezésetekre! 
 
 
 
 
Jó munkát kíván: 
 
 
 
 
Boncz Elek 
sajtófőnök 


